

# Важнее суперприбыли уют и лад в доме НЕ ПРОПУСТИТЬ БЫ ГЛАВНОЙ ВСТРЕЧИ

**ПОСТОЯННЫЕ ЧИТАТЕЛИ** нашей страницы, пожалуй, уже привыкли, что в проекте «Лицом к лицу», как правило, участвуют двое – Он и Она. Сегодня в виде праздничного исключения отступаем от этой традиции и предоставляем место сразу двоим мужчинам, давая дополнительный шанс для знакомства одиноким женщинам.

## Владелец нескольких машин...

Милые дамы, если вы отреагировали на броский заголовок и сразу начали представлять супермена с личным «автогаражом», строить предположения о марках «тачек», то можете не утруждать себя дальнейшим чтением. Фраза, вынесенная в заголовок, не более чем от нашего героя. В арсенале Николая обычный набор бытовых машин: стиральная, швейная и лишь одна легковая. И всеми он «управляет» охотно и с удовольствием.

Он вообще не любит, когда дамы при первом же знакомстве интересуются его материальным положением. Хотя у Николая на протяжении многих лет действительно имеется собственная небольшая фирма, которая приносит стабильный доход. Несмотря на то, что он является ее генеральным директором, при необходимости может без колебаний встать «к станку» рядом с рядовым сотрудником. Ему чужды погоня за престижными авто, не беспокоит, какой фирмы джинсы носить, даже сигареты по давней привычке курит болгарские... Уверен – человеку для счастья много не надо: важнее денежной суперприбыли уют и лад в доме.

И работу свою он любит вовсе не за то, что та приносит доход, а потому что, как и подобает истинному художнику, творцу, черпает в ней вдохновение, подпитывается новыми идеями. Даже рядовой заказ для его дружной команды – возможность самовыражения, потому что нет двух одинаковых произведений искусства, каждое – эксклюзив. Неудачи, конечно, огорчают, но они же дают толчок к следующему шагу вперед.

Да, сегодня Николай всецело принадлежит своей работе. Соглашается: такого трудоголика надо еще понять и принять. И тут же говорит в собственное оправдание: «Я же не водку пью, а полезным делом занимаюсь, деньги зарабатываю, да еще и тружусь в свое удовольствие».

Наш герой не скрывает: неоднократно пытался наладить личную жизнь. Говорит, не везло: каким-то мистическим образом притягивались любительницы звенящей монеты. За много лет в его сознании даже сложился некий стереотип: многие дамы готовы быть рядом с кем угодно – кривым, маленьким и страшненьким, лишь бы тот обеспечивал безбедную жизнь. Таким важно не то, каков мужчина, а то, что он имеет. Николай очень надеется изменить это мнение, встретив женщину добрую, мягкую, заботливую. Ту, что смогла бы оценить его простоту, открытость, чуткость. Он верит, что это будет женщина, которая не предаст в трудную минуту.

– Это сегодня я на коне, а что будет завтра? – задается он вопросом.

Николай не хочет повторения ошибок. Он вовсе не сторонник домостроя, но все же в семейной иерархии отводит себе роль основного добытчика, а его работающая женщина – хранительница очага. Он надеется встретить подругу жизни не ленивую, скорую на подъем, жизнерадостную, хорошую хозяйку. Считает: коль мужчина крутится-вертится, стараясь зарабатывать нормальные деньги, то он имеет полное право на то, чтобы в доме было чисто, чтобы можно было не хлебать один и тот же борщ четыре дня подряд. В еде он не привередлив: говорит, из одной только картошки может с десяток отменных блюд приготовить.



– Да, в общем, и не в разносолах дело, – утверждает Николай, – но из бытовых мелочей складывается атмосфера в семье. Если хочется доставить своей половинке маленькую радость, значит, есть и взаимное притяжение, и душевная привязанность. Из таких обоюдных радостей и состоит наша жизнь. Если хотите, это путь к счастью.

В отличие от иных мужчин, которые после развода с супругой удаляются от детей, Николай не просто заботится о них – он знает их проблемы, в их разрешении охотно участвует. И огорчается, если дочь, например, начинает чрезмерно пользоваться его щедростью и любовью. Опасается, что из девочки может вырасти потребительница. Уверен, женщина должна быть самодостаточной личностью, а не приложением к сильному полу. Николай одобряет, если у нее есть то, что он называет наполнением духовного пространства. Сам он «болен» фотографией. Боготворит хорошую музыку. Уважает горные лыжи.

Рассказывая о женщине своей мечты, указывает на основные ее «приметы»: не дюймовочка, но стройная, миниатюрная, лет 38–40, спокойная, уравновешенная. Он тоже человек обстоятельный, рассудительный. Горячему спору, а тем паче ссоре предпочитает равноправный диалог, потому что уверен: нормальные люди всегда смогут найти общий язык и договориться друг с другом.

Вы захотели поговорить с нашим героем прямо сейчас? Позвоните ему: 8-951-456-67-51.

## Под дождь и без зонта

«Устал искать единственную, неповторимую, нежную, ласковую. Надоело жить словно перекасти-поле! Ведь все вроде в порядке: симпатичный, 180/85, работаю. С головой и руками. И музыкант (хотя и бывший), и мастер на все руки (в настоящем), а найти свою половинку так и не могу. Может быть, среди вас есть такая: до 50 лет, стройная, симпатичная, сексуальная, ласковая. Та, которой нужен такой, как я, спутник на всю оставшуюся жизнь? Тогда звоните, буду ждать с нетерпением и надеждой. Тел. 8-908-588-21-21».

Это объявление прислал в рубрику знакомств пятидесятидвулетний Александр. Казалось бы, ну что еще можно добавить к столь обстоятельному представлению? При личной встрече убедилась: дополнить есть

что, и очень многое. Александр очень интересный собеседник, замечательный рассказчик. Ему есть о чем поведать. Будучи музыкантом, объездил всю страну, как говорится, вдоль и поперек. В Магнитке родился и жил, в Москве провел почти два десятилетия. А любит два Питера – тот, что стоит на Неве, и другой – на Камчатке. Люди, говорит, в тех местах особенные. В Северной столице на канале Грибоедова величайшая из благодатей – встретить старичка, кормящего голубей. Тот столько расскажет! И на Камчатку Александр мечтает поехать. Утверждает: вот где люди друг друга поддерживают, потому как «там не равнина, там климат иной». На Магадане боролся однажды с медведицей-подростком: едва ни раздавила малышка. После концерта на пограничной заставе на Даманском такого наслушался от очевидцев страшных событий! Столько городов больших и малых повидал. И про каждый Александр мог бы сказать: какова гостиница, где главпочтамт, какие концертные площадки. Артистическая гастрольная жизнь в этом треугольнике проходила. А вот Москву не любит за шкурничество. Но ближе всего Александру палатка и костер на берегу младшего брата Байкала – Тургояка. Еще он любит дождь: чтобы под холодные струи и без зонта: лучшее очищающее средство. И домой хочет приходить, как на праздник, где желанная женщина печет его любимые тонкие блинчики...

– От мужины в семье зависит многое, – утверждает Александр. – Только он может сделать так, чтобы его избранница всегда улыбалась. Летом сорвал цветок и подарил ей. Просто так, без повода купил на последние деньги гвоздичку – и уже хорошо. Не обязательно произносить слова о любви, ведь про само это чувство мало кто знает.

По словам Александра, единственная женщина, если, конечно, она умна, и без слов поймет, что мужчине нравится. И ей совсем не нужно, чтобы тот стирал, варил, полог грядки. Построил что-то, сделал ремонт – это серьезно. Потому как муж – защита и опора. А ее роль – быть защищенной. Он мечтает построить семью «без заноз», ненужных обид, без выяснений, кто голова, а кто шея. Готов стать и тем, и другим. А она – энергичная, подвижная, живая – встала, пошла вперед и увлекла бы его за собой. Хоть под дождь, хоть на Камчатку...

## ВЫБЕРИ МЕНЯ

### Лучший мой

### подарочек – это я!

**СЕГОДНЯШНЯЯ СУГУБО МУЖСКАЯ ПОДБОРКА** объявлений адресована молодым одиноким жителям нашего города. Вы волнуетесь?

Но и Александр, два Валерия, Сергей, Андрей и Самвел тоже пребывают в состоянии ожидания счастья. Возможно, кто-то из них станет для вас лучшим в жизни подарком.

Тем же, кто еще не отважился заявить о своем решении покончить с одиночеством, хочется напомнить: ждем ваших подробных писем и коротких объявлений по адресу: Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл» с пометкой «Выбери меня», либо по электронной почте [zen-lin@mail.ru](mailto:zen-lin@mail.ru). Можно воспользоваться и телефоном ведущей рубрики: 24-74-27.

Молодой человек 27/190 хочет встретить симпатичную, высокую, стройную девушку для серьезных отношений. Остальное при встрече. [27mmm79@mail.ru](mailto:27mmm79@mail.ru) или 455000, п/п 086839.

Александр, 30 лет, 180/100, Лев. Детей нет. Ищет девушку до 30 лет для создания счастливой семьи. Т. 8-906-899-67-47.

Андрей, 31 год, 176/67, Скорпион. Ищет девушку от 23 до 33 лет для серьезных отношений. Дети не помеха. Т. 8-912-795-55-12.

Валерий, 33 года, 170/60. Работает на комбинате. Мечтает познакомиться со стройной девушкой от 25 до 30 лет для создания семьи. Наличие одного ребенка – не проблема. Т. 8-903-091-75-14.

Самвел, 33 года, 173/65. Занимается строительством. Мечтает создать семью с женщиной до 40 лет. Очень любит детей. Т. 8-912-401-01-10.

Валерий, 35 лет, 160/60. Украинец. Высшее образование. Материально независим. Ищет женщину до 38 лет, можно с одним ребенком. Т. 8-904-807-26-33.

Сергей, 39 лет, 187/77. Русский, разведен. Детей нет. Хочет познакомиться с женщиной немецкой национальности для создания счастливой и дружной семьи. Т. 8-909-093-65-22.

## С УЛЫБКОЙ

### Любовные страдания

*Однажды я, о жизни размышляя,  
Случайно взглядом встретился с тобой,  
О чем официально заявляю:  
С тех пор мне без тебя хоть волком вой!*

*Ты рослая, но величаю крошкой.  
Бронеточка приятной полноты.  
Нос у тебя немножечко картошкой,  
Однако он не портит красоты*

*А шарма, сексуальности да столько,  
Что далеко стоять мадонне той.  
Красавица Кустодиева только  
С тобой потягаться красотой.*

*Представь себе: сижу я на диване,  
А рядом формы пышные твои.  
А пожелаешь, так попарю в бане:  
Красоты, почитай, уже свои.*

*Любовь моя, поверь, что тем моментом  
Коль в год Свиньи зачнешь и «поросят»,  
Так постарайся, что от президентства  
Получишь тысяч двести пятьдесят.*

*Откажешься – так ты меня погубишь,  
А президент – да не протак же он!  
Но если всей душой меня полюбишь,  
Я раскручу его на миллион.*

*У нас же не Китай, где за младенца  
Солидный штраф пришлось бы заплатить.  
Так что давай трудись без симуляций.  
А теща? Теща с нами будет жить.*

*Ее я мамой буду звать, при этом  
Сумею много знаний получить,  
Почтительнейше слушаю советы,  
Кого и как, когда и где «лечить».*

*Я вас обеих задарю цветами,  
И буду сам кастролями греметь.  
Попутно пожелаю каждой маме  
Себе такого зятя заиметь.*

*Я вас люблю, я в вас души не чаю!  
Скорей унять бы женьховский зуд!  
Одна беда – как звать тебя, не знаю,  
Тем более, как твою мать зовут.*

САВЕЛИЙ ТАРАКАНОВ,  
ЧИТАТЕЛЬ.